

中山东路北半幅预计7月底恢复通行

新施工方已进场，曾成功操作过大市口工程

本报记者 陈志奎

昨天下午，由市委宣传部、市政府办、市政府纠风办、镇江报业传媒集团共同主办，金山网承办的第12期镇江网络问政主题活动聚焦中山东路地下人防工程。职能部门及业主单位就公众关注的地下人防工程的建设概况，工程具体监管、工期的安排等热点问题分别进行作答。

去年底启动的中山东路地下人防工程，由于近期工期拖拉、施工接连两次挖断地下电缆，以及暴露出的其他严重影响周边环境的问题，引起广大网民的吐槽和非议。昨日问政现场，问题一环紧扣一环：住建部门如何开展地下人防工程建设日常监管？施工路段交通管制方面是否到位？工期一拖再拖，除了影响交通，影响环境，也给道路两侧的经营户造成了较大损失，对于施工工期和完工日期，投资商能否给个明确答复？中山东路投资方如何督促施工单位提升现场管理水平？环保部门如何应对解决市民反映的施工噪音等问题？

面对诸多从网络论坛上采集梳理出来的热辣问题，职能部门和单位代表坦诚回答。根据现场汇总的消息，原施工方遭到清场后，新施工方镇江光大建筑工程有限公司已经进场，目前仍在整改，尚未复工。据业主单位现场答复，经此耽搁，工程工期大受影响，此前原定5月份道路北半幅恢复通行，目前算下来将会迟至7月底。



活动现场 金山网供图

释疑

新确定的施工单位已进场 曾成功操作过大市口工程

昨日的第12期镇江网络问政主题活动现场，针对接连两次发生大面积停电事故，业主单位中环嘉业公司负责人当场向镇江市民深表歉意。

因连续两次挖断中山东路地下电缆，湖南南托建筑公司除了领到职能部门的一纸停工令，还受到勒令退场、暂停其在我市建筑市场参加招投标资格的严处。这个一度喧闹的工地近日归于沉寂，处在停摆状态。

据介绍，新确定的施工单位镇江光大建筑工程有限公司已经进场。为什么是光大？确定其施工时间上是否仓促了一点？

对此，投资商、业主单位中环嘉业公司负责人介绍，连续两次挖断电缆后，造成极为恶劣的影响，遂中止了与湖南南托的合同。根据对镇江建筑市场的调查，确定由光大公司接手承包施工。由于该公司承

接此前大市口地下人防工程的施工，“大市口项目做得不错，无论是与各方面的对接，还是建设规范施工，光大都积累了很多经验。此次对光大公司的介入参与，我们比较有信心。”

目前中环嘉业已经请南京方面的设计单位与总包单位进行设计对接，共审项目图纸，让光大公司最大限度地了解熟悉工程特点和项目细节，尽快进入角色。

中山东路地下人防工程并非政府投资，而是由民营企业的中环嘉业投资，因此再次引入施工单位，不需要像政府工程一样，必须走公开招投标程序。

市住建局相关负责人介绍，民营企业可以选择公开招投标，也可以直接发包，找施工单位承包工程，只需履行合同备案等一系列行业法定手续即可。

预计7月底北半幅恢复通行 取决于三个施工步骤的推进

按照此前工期公布，中山东路地下人防工程北半幅早于今年4月份恢复通行，二次事故发生前的最新说法是5月底恢复通行。随着停工整改，新施工单位介入，工程迟迟未复工，公众必须继续忍受出行不便的困扰。那么经此耽搁，北半幅究竟何时才能够恢复通行？

对此，中环嘉业公司负责人介绍，重新确定施工单位后，除了前述交接期，目前投资商和施工方都在深刻反思，努力从文明安全施工等多方面作全面整改。待上述环节一一完善，达到复工条件后将会尽

快复工。至于北半幅何时通行，取决于三个施工步骤的顺利推进。首先是顶板结构施工，预计30天内完成。其次，则是跟各管线产权单位对接，后续对接大约需要30-45天。之所以作此安排，考虑到梅雨季节即将到来，天气潮湿尤其不利于管线埋设，并且供电设施埋设时也有确保干燥的要求。最后，等到管线埋设到位后，则是北半幅路面修整恢复，工程建设立足于百年大计的原则，路面浇筑铺设也需约30天的时间。上述施工工艺流程走完，预计7月底，北半幅道路将会恢复通行。

拍卖公告

一、接受委托，对下列标的进行公开拍卖，公告如下：

1、世业镇七村房产建筑面积180m²，前院210m²，后院90m²，车库60m²（宅基地房），起拍价：39.6万元。

2、世业镇东大坝3组房产建筑面积240m²，院子约400m²（宅基地房），起拍价：42万元。

3、位于镇江市附马山庄景香园E区E独立别墅216m²，院子260m²，临水露台100m²，起拍

价330万元。

二、本次拍卖会于2014年4月26日上午10时整在镇江市我家山水农吟坊商业街C1区212号举行。即日起接受咨询，请竞买人凭相关有效证件并与咨询展示期间缴纳标的参考价20%保证金办理参拍手续，报名截止日期2014年4月25日16时整。另有其他标的，请来电咨询。

联系电话：宋先生 0511-88888899 13951282750

2014年4月18日

解惑

实施地下人防工程是否必要？ 七年前早有规划，将缓解城区交通压力

目前市区大市口地下人防工程已经完工，电力路地下人防工程进入南半幅施工。而此次深陷舆论漩涡的中山东路地下人防工程，因造成长时段出行不便以及接连两次大面积停电事故，令公众对地下人防工程不免产生诸多质疑：实施地下人防工程是否必要？镇江需要那么多的地下人防工程吗？

据昨日市民防局负责人介绍，市民防和市规划部门2007年就出台了关于镇江市区地下空间规划，在轻轨交通层面，“此前研究的是三条路线，目前放到了五条，交通部门正在研究地铁规划事宜。”根据这份规划，我市计划打造多个地下综合体，囊括地铁枢

纽、地下通道及地下商业街区。未来我市将建成以大市口为中心点的约20万平方米的地下综合体。打造这些工程，首要目的是疏散人流至地下，提升交通运转速度，缓解城区交通压力。其次，则是完善商圈，首次尝试实施的斜桥街地下工程完工后，目前已经有接口与八佰伴实现地下对接。自去年底大市口地下连通工程完工后，目前商业大厦、苏宁、太和广场等都在与之对接，希望与业已竣工的地下人防工程实现地下衔接。此外，地下人防工程其抗震防护级别，要比地上民用建筑高出一个级别。其在地震、战争等非常时期起到的防护作用是不可估量的。

未来造地铁会不会二次开挖？ 地铁施工在地下负20米，和人防工程不会打架

大范围封闭施工，伴随噪音和尘土飞扬，行路难是市民网友的共同感受。而市交巡警部门以及市环保部门首当其冲，承担诸多压力。昨日，两部门负责人从自身职能角度和既往执法，谈及监管及交通疏导诸多事宜，并以“挨过这段苦日子就好多了”安慰市民网友。

不过令市民颇为关心的是，面对镇江遍地开花的地下人防工程，紧随而来的问题，则是未来必将实施的地铁项目一旦启动，地铁线路经过这些地下人防工程的地段，届时会不会产生二次开挖现象？

昨日市民防局负责人介绍，地铁施工深度在地下负

20米。从周边城市如南京新街口地铁施工经验看，地铁施工主要借助盾构机在地底进行掘进式施工，对地面影响不大。并且地铁施工顶部有一层保护层，毕竟在地下负9米的位置实施的是人防工程施工，且经专家充分论证，人防工程桩基施工不到负16米的位置，不会对未来的地铁施工产生影响。而按照地下空间开发，“在地下负3米的位置主要是留给各类管线敷设，再往下负3米到负9米的位置，则是留给行人通行，因此只需处理沟通好与地铁的枢纽点，地铁和人防工程的施工不会发生打架现象”。

镇江市拍卖行有限责任公司拍租公告

(国家AA级资质拍卖企业)

接受委托，对下列标的进行公开拍租，公告如下：

一、拍租标的：
镇江市丁卯开发区美林湾菜市场部分摊位，一年租赁权，共计36个(详见拍品清单)。

二、拍租时间：2014年4月27日上午10时整。

三、即日起接受咨询(节假日除外)。于2014年4月23日至4月25日拍品作展示并办理参拍手续。请有意参拍者在拍品

展示期间现场查勘，并持身份证等有关证明、每个标的交纳3000元参拍保证金至本公司办理参拍手续。

四、拍租地点：镇江市长江路9号

五、联系电话：0511-85275988

85282563
六、网址：<http://www.zjauction.net>